- o to
e vy st Sl T oOTTUTIC heolali
HIGIECA LS B

§ A au capitad do LY

= TELO3 20.09,25.92

i

Service Techunigs

MARQUE :CITROEN REFERENCE : 1082 R
TYPE:CS5
MR :1800 ke D=9.31kN

ANNEE : Depuis Origine MS : 75 kg CLASSE : AS0X
CLASSE M1
NOTICE DE MONTAGE :

- Qutillage requis :
Clés et douilles de 15, 19 et 24. Grattoir, pinceau + peinture anticorrosion.
Clé dynamomeétrique .

- Kit de montage :
Un attelage composé d’une partie principale repere 1 et d’une comiére repére 2.
Un kit composé D’un col de cygne A331R avec son cache boule, sa plaque d’identification, d’un

faisceau €lectrique standard 7 broches avec son branchement. D’une notice de montage avec sa
visserie de montage. .

- Visserie de montage :

En A : 4 vis H, M10x30, 8.8 + 4 rondelles plates M10x30 + 4 rondelles frein.

EnB: 2 vis H, M10x40, 8.8 + 2 écrous H, M10 nylstop + 4 Rondelles plates M10x30
EnC: 2 vis H, M12x70, 8.8 + 2 écrous H, M12 nylstop + 4 Rondelles plates M12x30

- Préparation et démontage pare-chocs :

Pas de démontage pare-chocs.

Démonter U'intérieur du pare choc, par dessous retirer I’écrou téte de 10 + les 2 vis plate d’un quart
de tour.

Repérer les points de fixation de I’attelage sur le véhicule et retirer la pate d’isolement ou

L’enduit de protection. Il sera nécessaire d’appliquer de la peinture anticorrosion aux endroits ol
La pite ou I’enduit de protection a été enlevé.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Retirer le carter plastique qui se trouve sous le véhicule, ( qui ne sera pas remonté ).
Placer le bras repére 2 coté gauche sous le longeron sans serrer, placer la traverse repére 1 en

insérant la visserie correspondante en A et B.

Monter le support faisceau électrique et la quille avec la visserie correspondante en C
Vérifier le positionnement, ajuster les niveaux, puis bloquer aux couples de serrage preconises les

écrousen A, BetC

“

IMPORTANT :

Aprés 100 Km de traction, vérifier le serrage des boulons. La capacité de traction de I'attelage est
égale au poids maximum autorisé par le constructeur du véhicule.

LB 13.04.



/" Couples de serrage préconisés

( “\
SCHEMA DE MONTAGE funl ¢ T |n |
\ndalf | 23 | 45 |15 o S
CITROEN C5
REF: 1082 R
. . )

REMARQUE: Le trou oublong suppérieur du support faisceau sert i
la fixation sur l'attelage et celui inférieur 3 accrocher le cable de
sécurité |

3“5#9 nhwanwﬁafum.f :
ﬂr 12.04,2001 BOUFARNANA.L

TR S TR P S W R EA S S




